

全人荣耀神

■司布真

经文：「你们要分外的殷勤，有了信心，又要加上德行，有了德行，又要加上知识。」(彼得后书一：5,6)

帝的心。勤奋不懈地研读圣经，并将其牢记在心，因为对上帝的言语的了解，有助于坚定我们的信心，鼓舞我们勇往直前，奔走天路。

的心、思想、生命、与嘴唇。有了节制，还要加上忍耐，好禁得起磨难，因为经过试验的信心，有如精金。当我们学会在恶劣的环境下不抱怨、不诉苦，我们就有了忍耐，这还不够，还要加上虔

敬。虔敬不是一种宗教的外貌，乃是在生活中处处尊主为大，让上帝的荣耀彰显。有了虔敬，又要加上爱弟兄的心，有了爱弟兄的心，又要加上爱众人灵魂的心。若你充充足足的有这几样，

就清楚明白自己的得救与呼召，不致于闲懒不结果子。若对真理不渴慕追求，灵性不冷不热，对上帝的信心就随之而来，也就活出信仰真实的内涵。(大光出版社)

我将你的话藏在心里

■慕安得烈

「你们要将我这话存在心内，留在意中。」(申十一18)

「人子啊，我对你所说的一切话，要心里领会，耳中听闻。」(结三10)

「我将你的话藏在心里，免得我得罪你。」(诗一一九11)

「爱慕……灵奶……叫你们因此渐长……」(彼前二2)基督徒如果要成长，就必须把神的话看作养活他的奶，是享受神的生命和慈爱的唯一媒介。因此，我们怎样处理神的话是一件非常重要的事。主耶稣说，我们要接受它，把它藏在心里。1

神的话要充满我们的心是甚麽意思？

心是神的殿。神的殿分外院和至圣所，我们的心也是这样。外院的门是「领悟」，我们不能明白的东西不能进入心里。经过外院的门，神的话就进入外院，在那里因记忆和思想而停留下来，但仍未进入内心。从外院到至圣所也有一道门，这门就是「信心」，我们相信又接受的才能进入内心，在这里因心悅诚服而牢牢地留下来。这样的心就成了神的至圣所，祂的律法也在那里，我们的心灵会喊叫：「你的律法在我心里！」

神要的是你的心、你的爱、你整个人。你把自己交给祂，祂必定接受且把你和你的心全收归祂自己，祂会使你的心充满祂的话。一个人心里觉得宝贵的东西，一定是他时常怀念而又能使他快乐的。神的话在谁心中，谁就得著神自己和祂的能力。况且神曾声明要成就祂所有应许，你得著神的话，祂必亲自在你心里动工。祂愿意你把祂的话藏在心里，然后得著祂大大的祝福。

我何等渴望引领所有基督徒专心领受父神的话，好叫他们的心充满神的话！你要努力了解你所读的，到你

明白后，把一两句记在心里，整日反覆思想。神的话是种子，种子必须埋在泥土里一段时间才会生长；同样，神的话也要藏在心里。尽心、尽意、尽力地爱慕神的话吧！

「惟喜爱耶和華的律法，昼夜思想，这人便为有福！」(诗一2)让你的心成为神的殿，充满神和属神的思想，而不是世界和属世的思想。我们若每天忠心地打开心门静听神的话，又照著去行，必发现神同样专心静听我们的祷告。

亲爱的基督徒，请你把这章开头的经文再读一次，接受它像接受一番特别的话

一样，因为那是收纳你如儿子的父神和使你成为神儿女的耶稣所说的。神要求你——祂的儿女——把祂的话充满心中，你愿意吗？

主耶稣必在你身上完成祂的圣工。9 请你不断清楚地回答：「我将你的话藏在心里。」(诗一一九11)「我何等爱慕你的律法，终日不住思想。」(诗一一九97)神已经应许赐福你，纵然祂的话不易明白，你也要反覆阅读，把祂藏在心里，并相信祂会借著圣灵，使它在你里面活泼而有力量。(本文摘自《新生命》)

對婚姻的劝勉

■王明道

美满婚姻的“应当”

- 1. 当看婚姻为极大的事，像生死一样的重要，这样你就不会草率谈爱情，订婚姻。
2. 为婚姻的事详细考虑，观察对方，征求长者和师友的意见，都是不可少的，但更要紧的乃是：“当将你的事交托耶和华，并倚靠他，他就必成全”(诗37:5)。“你要专心信赖耶和华，不可倚靠自己的聪明；在你一切所行的事上，都要认定他，他必指引你的路。”(箴3:5-6)。
3. 当看清楚婚姻不是关于一时的幸福和快乐，乃是关于一生的祸福与成败。
论婚姻的时候，将容貌，金钱，财产，势力，放在最前面的，大多数都不免遭遇痛苦失败与悔恨。
4. 基督徒订婚姻的时候，应当注重德行，学识，体健，才能，但比这几样更要紧的乃是信仰。虔诚爱神的青年男女必须得一位虔诚爱神的人为配偶，否则不如独身生活，还少受许多痛苦。

借着美丽的衣饰芬芳的化妆品，电影院，跳舞场，剧场，餐馆等等的事物为媒介所成就的婚姻，后来不是反目离婚，就是一生饱尝痛苦。

美满婚姻的“万不可”

- 1. 一个女子万不可嫁一个忍心离弃自己妻子的男人，一个男子也万不可娶一个忍心离弃自己丈夫的女人。这样的人既忍心离弃自己结发的妻子或丈夫，又何难在将来的一个时候离弃你呢？
2. 完全由父母包办的婚姻固然是我们所不赞许的，但青年人在择偶一件事上不请父母的指导，不征求富有经验的师友的意见，更不安静等候神，只凭一时血气的冲动便贸然订婚结婚，这件事的危险性更大。
讲究装饰喜爱交际的青年女子，是许多青年男子所爱慕的。但这种女子中能作贤德妻子为丈夫良助的却是极少极少。
3. 订婚姻不可太忙太快。常见不虔敬的青年男女，因为某种缘

故爱慕一个虔敬女子或男子，便带上一副虔敬的面具装成一个虔敬的信徒。如果对方不耐心观察，误认这个男子或女子为虔敬的信徒，就贸然订婚结婚，及至结婚以后，那不虔敬的人目的既然达到，便显露出来他(或她)的真面目。请想对方要感受何等大的痛苦，遭遇何等大的损失！但假面具欺人只能在一时有效，日久终必显露出来。如果青年信徒在订婚前能安静等候详细观察，更恳求神的指示和引导，便可不落在这种祸患的坑中。
4. 有意同你订婚的那个女子或男子，因为遇见一个比你更美貌更富足的男子或女子，便离弃了你，去同那个人讲爱情，你不但不可痛苦失望，反要欢喜快乐，感谢神拯救你脱离了将来的危险与痛苦。这种好色贪财的人决不是你的好伴侣，幸而她(或他)早日离弃了你，你还不致受什么很大的损失。如果不幸你同她(或他)订了婚，结了婚，将来必难免发生极大的惨剧。那时你所要

受的痛苦真不堪设想了。
5. 两个未婚的男女如果不确实知道有结婚的可能，就不可多有来往，恐怕发生了感情，却不能结婚，因此发生不幸的结局。
6. 不要轻易向异性的人发爱情，因为这与作茧自缚是一样的危险。
7. 有了妻子的男人，或有了丈夫的女人，若再向异性发男女间的爱情，这在神的眼中看就是淫乱的罪。
8. 有了妻子的男人，一旦遇见比自己的妻子更可爱的女子，便恋慕这个女子，因而用诡诈待自己的妻子，甚至设法弃掉自己的妻子，好娶他所爱的那个女子。他的结发的妻子感痛苦不感？伤心不伤心？就是死不死？他都不闻不问。这种人真是世上最残忍无良的人。我请他们听听神的言语：“休妻的事和以强暴待妻的人，都是我所恨恶的。”(玛2:16)。迟早有一日神必照他的公义报应这个残暴自私的人。

9. 无论人喜欢听不喜欢听，我总要大声宣扬主耶稣的教训：“凡休妻另娶的，若不是为淫乱的缘故，就是犯奸淫了。”(太19:9)。

10. 有些信徒的婚姻是由他们的父母包办而成就的。他们在许多事上真感到极度的痛苦。不信的人遇见这种情形便设法去离婚，但他们为顺从神的命令，为顾惜他们那无知可怜的妻子，为不肯作别人的绊脚石，决不起离婚再娶的意念。这种人在家庭中自然不免多受试炼，他们人生的幸福也不免因此减少许多。但他们将来在神面前，一定要因着他们爱神爱人的缘故，得着特别的赏赐。
“心安茅屋稳，性定菜根香；世事静方见，人情淡始长。”这四句诗的末两句对于青年人的婚姻问题实在有不少的贡献。

维持夫妻中间长久的感情和家庭中的幸福，有三样最重要的事：第一是相爱，第二是相敬，但比这两样更在前面的一样事，乃是夫妻同心敬畏神。(基督教福音网)

福音园地 (第311期) AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻，可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期2/25/22刊出

Table with 6 columns: 教会名称, 聚会地点, 聚会时间/所用语言, 牧师/联络人, 联系电话, E-mail/网址. Includes churches like Gaithersburg Chinese Alliance Church, Evangelical Formosa Church of Washington DC, etc.